COMISSÕES PERMANENTES - BIENIO 2019/2020

Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste - RO

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.
Função: Manifestar-se sobre todos os assuntos entregues a sua apreciação nos aspectos constitucionais e legais e quando já aprovado pelo Plenário, analisa-lo sobre o aspecto lógico e gramatical de modo a adequar ao bom vernáculo o texto da Proposição. (Art. 65 Regimento Interno).
Presidente – Edivar Luiz Lampugnani - PSD
Relator – Zelindo Franskovisk - PSL
Membro - Laercio de Aguiar - PP
DE ORÇAMENTO E FINANÇAS 

Função: Opinar obrigatoriamente sobre todas as matérias de caráter financeiro e especialmente quanto ao mérito, quando for o caso: Proposta Orçamentária; Orçamento Plurianual; matéria tributária, abertura de crédito, empréstimo publico; proposição que fixem ou aumentam os vencimentos do funcionalismo, subsídios do Prefeito e dos Vereadores.  (Art. 66 Regimento Interno).

Presidente – Uesnei Cleiton da Silva – DEM
Relator – Thiago P. Moreira - PSDB
Membro – Aldair Leite Rodrigues – PT
DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS

Função: Opinar sobre matéria referente a qualquer obra, empreendimentos executando serviços públicos, locais e assuntos ligados as atividades produtivas em geral, oficiais ou particulares. (Art. 67 Regimento Interno).

Presidente – Jose Antônio J. dos Santos - PR
Relator – Laercio de Aguiar - PP
Membro – Edivar Luiz Lampugnani - PSD
DE EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL.
Função: Apreciar e manifestar-se em todos os Projetos e matérias que versem sobre assuntos Educacionais e artísticos inclusive Patrimônio Histórico, desportivo e relacionado com a saúde, saneamento e Assistência Social e da Previdência em geral. (Art. 68 Regimento Interno). 
Presidente – Thiago P. Moreira - PSDB
Relator – Uesnei Cleiton da Silva - DEM
Membro – Sivair Jose Alves - PTB
